
Infos über die Gemeinderatssitzung vom 20.09.2013: 
 
1. Angelobung Gemeinderätin 
Frau  Judith  Strohmayer  hat  ihr  Gemeinderatsmandat  zurückgelegt.  Frau  Renate 
Pöchhacker, Seestraße 25a, wird als neue Gemeinderätin angelobt. 
  
2. Neubesetzung Ausschüsse 
Frau Pöchhacker Renate wird zukünftig Mitglied der Ausschüsse für Familie, Jugend, 
Umwelt, Gesundheit und Energie sein. 
  
3. Subventionsansuchen SV Lucka 
Der  SV  Lucka  hat  um  eine  Subvention  für  das  Jahr  2013  in  Höhe  von  €  250,— 
angesucht. Der gesamte Gemeinderat stimmt einer Förderung in dieser Höhe zu. 
  
4. Subvention JazzClub Liunze—Riverboat 
    Shuffle 
Der  JazzClub  Liunze  hat  ein Ansuchen um  Subvention  für  die  am  8.6.  abgehaltene 
Riverboat Shuffle gestellt. Der Gemeinderat beschließt die Subvention einstimmig. 
  
5. Förderungsvertrag Kommunalkredit 
    (Bund) Förderung UV‐Anlagen Maiszinken und Zellerwirtkogel 
Für die Erneuerung der UV‐Anlagen am Maiszinken und am Zellerwirtkogel gewährt 
der  Bund  einen  Investitionskostenzuschuss  in  Höhe  von  €  4.500,—.  Der 
diesbezüglichen Annahmeerklärung stimmt der gesamte Gemeinderat zu. 
  
6. Annahmererklärung Förderungsmittel 
    NÖ Wasserwirtschaftsfonds UV‐Anlagen Maiszinken und Zellerwirtkogel 
Das Land NÖ gewährt zu den UV‐Anlagen   einen Investitionskostenzuschuss  in Höhe 
von € 1.500,—, dessen Annahme natürlich auch der gesamte Gemeinderat zustimmt. 
  
7. Kaufvertrag Wurzer Gewerbegebiet  
Das  letzte  Gewerbegrundstück  im  Ausmaß  von  3.059 m²  in Weißenbach  wird  an 
Herrn Wurzer Peter verkauft, der hier seine Firma ansiedeln wird.  
Um  diese  Fläche  optimal  zu  erschließen,  erwirbt  er  für  die  Zufahrt  auch  eine 
Teilfläche von 193 m² vom Autohaus Lunz. Der Gemeinderat  ist einstimmig  für den 
Verkauf an Herrn Wurzer Peter. 
  
8. Vereinbarung Abänderung des bestehen den Kaufvertrages mit Eppensteiner / 
Gallhuber (Autohaus Lunz) 
Die  Grundbesitzer  Eppensteiner/Gallhuber  (Autohaus  Lunz)  ersuchen  um  eine 
Verlängerung  der  Frist  für  die  Abgabe  eines  Einreichplanes  zur  Errichtung  eines 
Gebäudes  auf  ihrem  Gewerbegrundstück  in Weißenbach  bis  zum  31.12.2018.  Der 
Gemeinderat stimmt mehrheitlich diesem Antrag zu. 
  



9. Gebühr Benützung Bewegungsraum Kindergarten 
Der neue Kindergarten ist so gestaltet worden, dass der Bewegungsraum von den 
restlichen Räumlichkeiten abgetrennt werden kann und somit auch für externe 
Zwecke zu folgenden Gebührensätzen pro Std. nützbar ist.  
Vereine und Institutionen  € 10,— 
Privatpersonen    € 20,— 
Dieser Beschluss wird ebenfalls einstimmig gefasst. 
  
10. Gebühren Seebad ab 2014 
Bereits jetzt müssen die Gebühren für 2014 bekanntgegeben werden.  
Durch  den  Neubau  des  Kabinengebäudes  können  nun  auch  attraktiv  gestaltete 
Kabinenräume angeboten werden. Folgende Gebühren, welche eben nur die Kabinen 
betreffen, werden einstimmig beschlossen: 
Tageskarte Kabine  € 6,— (bisher € 5,—) 
Saisonkarte Kabine  € 60,— (bisher € 45,—) 
Kombisaisonkarte Kabine/Parkplatz  € 80,— (bisher € 65,—) 
  
11. Gebühren Museum ab 2014 
Das Museum wurde heuer komplett adaptiert. Die Eintrittspreise wurden das  letzte 
Mal 2011 erhöht. 
Nach  Preisvergleichen  mit  den  anderen  Museen  in  der  Eisenstraße  stimmt  der 
gesamte Gemeinderat folgenden Erhöhungen zu: 
Eintritt: 
Erwachsene  € 3,— (bisher € 2,50) 
Gruppen  € 2,50 (bisher € 2,—) 
Kinder   € 1,50 (bisher € 1,—) 
  
12. Förderungsvertrag Kommunalkredit 
     (Bund)Förderung UV‐Anlage 
      Schlögelberg 
Für den Bau der UV‐Anlage Schlögelberg gewährt der Bund einen Investitionskosten‐
zuschuss  in Höhe  von  €  10.200,—. Der  diesbezüglichen Annahmeerklärung  stimmt 
der gesamte Gemeinderat zu. 
  
 


